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Koupání pro bohy

Mne osobně uchvá  la pláž s názvem Jerousalim. 
Ta na první pohled nevypadala utěšeně. Kaplič-
ka, které při zemětřesení spadla střecha, kame-
ny, klacky tak velké, že jsem si je musela odklidit, 
když jsem si chtěla lehnout, a vysoké břehy s ne-
udržovanými stromy a trávou…. A proč se mi tedy 
na Jerousalimu tak hrozně moc líbilo? Bylo tam 
vždycky jen pár místních řeckých kluků s tvářič-
kami půvabnými, že byli jak malí řeč   bůžci, byla 
tam starší Angličanka s ležérní dcerou a vnukem 
a byl tam jeden Ital, který doprovázel asi šest 
dam ve věku od sedmdesá   pě   do sta let a po-
řád jim nezřízeně licho  l. Jerousalim je neokázalá 
kamenitá pláž, kde moře po třech metrech měl-
činy padá poměrně prudce do hlubin. Jerousalim 
je pláž, která mi připomínala dětství, kdy jsme u 
rybníka vydrželi celý den v jedněch plavkách a 
jen jsme si odskočili do chalupy na oběd.

Z pláže jsme si na Kefalonii odskočili do Ody-
ssea. Seděli jsme v domácí taverně pod zralými 
hrozny vína, u stolku s papírovým ubrusem, na 
kterém byla mapa ostrova. Jako aperi  v jsme 
pili ouzo (anýzová kořalka) s vodou a k jídlu jsme 
si dali místní lehké, jemně perlivé bílé víno. Jako 
pozornost podniku jsme dostali jogurt s medem 

anebo rýžový nákyp s citronovou kůrou a ten ješ-
tě umocnil mou dětskou letní vzpomínku.

O pláži Dafnoudi se říká, že je božská. Já vím, 
že je k ní cesta „jak pro Bohy“! Musíte to  ž od-
stranit plot a vstoupit do lesa a pak jít asi 800 
metrů příkře dolů po kamenech, na kterých si 
kotník buď vyvrtnete, anebo odřete do krve….

Dafnoudi tvoří zátoka sevřená špičatými úte-
sy, pláž je dlouhá asi 100 metrů, a když se k ní 
dopracujete, tak se posadíte na oblázky a vidíte 
vodu tak průzračnou, že nepotřebujete potápěč-
skou výstroj.

Vezměte si ale s sebou rozhodně vodu k na-
pi   a milence k lásce. A pak si ji tu roman  cky 
vyznávejte…. Budete si pak na „božské“ pláži při-
padat BOŽSKY!

Pláž Foki je na východ od přístavu Fiskardo. 
Je snadno dostupná, jen asi dvě minuty borovi-
covým hájem. V zátoce často kotví jachty. Měla 
jsem pýchu v srdci, když jsem na jedné zvlášť 
hóchnóbl lodi zahlédla českou vlajku. Pak jsem 
si radši přikryla obličej šátkem, aby mě posádka 
nemohla iden  fi kovat.

Nad pláží je příjemná taverna, kde jsme si dali 
smaženou fetu a byla tak dobrá, že jsme si dal-
ší večer museli tenhle gurmánský zážitek zopa-
kovat.


